

工作生活不如意,就去抢独行女 男子骑摩托半月抢了两万多元,警方一路追踪到家中

由于家庭和工作都不如意,孙某竟在上下班的途中驾驶摩托车寻找独行骑车女子进行抢夺,半个月抢夺3起,涉案价值两万余元。近日,历城警方通过多个现场的监控串并锁定嫌犯经常出入的地方,并一路追踪到家中将孙某抓获。

本报记者 杜洪雷

今年30岁的孙某家住在新高村,曾有过一次抢夺前科,出来后就在一家修理厂工作。孙某一个月能够赚3000多块钱,可是家里人却认为他挣钱太少,后来他在工作上也碰到一些难题。每次上下班,他骑着摩托车,都会看到一些独行骑着电动车的女子。

由于心情变得非常糟糕,孙某萌生出抢夺的念头。7月16日下午6时许,下了班的孙某来到十里堡公交站附近寻找可以下手的目标。很快,一名年轻女子下了公交车,从附近骑着电动车回家。看到这名女子一个人,孙某就骑着摩托车悄悄跟上去。

路上,孙某非常矛盾,一度想放弃抢夺,可是最终没有战胜自己的邪念。这名女子把自己的大挎包放在电动车前面的筐子里。孙某瞅准机会慢慢地接近这名女子,然后抓住挎包突然加速逃跑。

看着自己的挎包被抢,年轻女子一愣神,想追孙某却根本追不上。这名年轻女子刚刚办理了留学手续,挎包里面有身份证和手机。接到报警后,董

家派出所民警立即出警,向被抢女子了解情况。“据受害人讲,嫌疑人戴着黑色头盔,上身穿着橘黄色衣服,我们就根据这一特征开始从案发现场调取监控。”董家派出所副所长李明军说道。

随后,历城刑警二中队和董家派出所成立专案组展开调查。“嫌疑人非常狡猾,熟悉附近的道路,而且农村监控条件比较差,追监控很快就找不到嫌犯的身影。”刑警二中队教导员梁超说道。就在民警调查期间,19日下午5点多,又有一名独行女子在历城郭店辖区被人抢夺,而且嫌疑人同样戴着黑色头盔,穿着橘黄色上衣。

通过对两个案发现场监控的串联,民警一路追踪嫌犯的踪迹,发现嫌疑人曾经在十里堡一修车行修理过摩托车。经过走访,民警发现嫌犯在附近一修理厂上班,于是在该厂附近守候。“我们守了四天没有发现嫌犯踪迹,后来了解到原来嫌犯已经办理了离职手续。”李明军说道。

7月28日上午8时许,一名女子在世纪大道北侧骑着电动车上班,结果车上的挎



嫌犯孙某在辨认作案现场。 本报记者 杜洪雷 摄

包被一名男子抢走。唐冶派出所民警调取监控发现,抢夺男子与此前专案组调查的嫌犯为同一人。“我们判断该嫌犯应该是去上班,于是倒着追监控,试图找到嫌犯的住址。”梁超称,28日晚上7时许,专案组终于发现嫌疑人住所,一举将其抓获,并缴获手机、首饰等赃物。

“根据审讯,嫌犯孙某称如果不抓住他,他还要继续作案,有可能从抢夺变成抢劫。”据了解,嫌犯孙某已被刑事拘留。



民警在孙某家中发现的部分赃物。 本报记者 杜洪雷 截图

的哥开斗气车变道别公交,结果被追尾

民警认定其对事故负全部责任

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 李婧)

“你看,这么空,我要不插进来他也不变道了,成心想别我,追上去别他给他个教训。”一出租车司机在行驶中怀疑前方变道的公交车有意别他,无名火起,决定追上去别公交车给对方一个教训。车上乘客连忙阻止,刚说了声“算了吧,咱别不过他”,出租车就已经行驶到了公交车前,“咣”的一声公交车撞到了出租

车尾部。

7月28日上午10点20分左右,历城交警大队洪楼中队接到报警,花园路一辆出租车与公交车发生碰撞。民警赶到现场,发现两车车损均不严重,也没有人在事故中受伤。

“我由西向东正常行驶,看到他左侧行驶过来,但没想到他突然变道,我踩了一脚刹车还是撞上了。”公交车司机说。

对于公交司机的说法,出租车司机承认变道,但坚称自己是有原因的,并非恶意变道。“他在前边别了我,差点让我撞上护栏,我是距离他很远变的道,想拦住他说道说道。”出租车司机振振有词。

双方各执一词都认为自己有理,称有行驶记录仪作证。见无法调解,民警将两名司机都带回中队做进一步处理,并调取了车辆的行驶记录仪视频还原事发经过。

历城交警提供的出租车行驶记录仪视频显示,出租车司机气挺大,在事发前就屡屡对经过的车辆骂声不断。在事发前,公交车正常变道。出租车司机就对车上的乘客说公交司机别了他,说要追上去别公交车一下教训教训对方。

说着,出租车司机就加速追公交,这时车上乘客赶紧阻止司机,说“算了吧,咱别不过他”。没想到乘客话音刚落,出

租车已经超过公交车,突然变道行驶到了公交车前方。只听“咣”的一声,公交车撞上了出租车尾部。

历城交警介绍,经过调查,该起事故中出租车司机属于开斗气车,恶意变道,要对事故承担全部责任。由于两车车损均不严重,双方达成了协议,将事故私了解决。民警同时对出租车司机不顾乘客安全开斗气车的行为进行了批评。

种植牙脱落? 5年内修复费用全报销

圣贝送顾客种植牙保险, 泉城著名种植牙专家王辉东预约免挂号费

种植牙掉了,还要花钱修?现在福利来啦!到圣贝种牙就可获得“种牙保险”,5年内种植牙非意外脱落,修复费用由保险公司全报销。据悉,自中国人寿与济南圣贝口腔医院成功签约“种植牙保险”以来,越来越多的牙缺失患者选择到济南圣贝口腔医院种植牙。因为在该院进行种植牙的顾客可获得5年内非意外脱落种植牙保险,由中国人寿全额报销修复费用。

保障!种牙可获免费保险, 5年内非意外脱落免费修

“种植牙会不会掉了,掉了是不是还要花钱修?”家住槐荫区的张女士口腔缺失多颗牙齿,为了健康想种植牙,但又害怕种植牙没质量保障,不安全,因此一直没敢到医院种牙。

直到一次偶然机会,张女士在报纸上看到济南圣贝口腔医院有种植牙保险,这才在儿女的陪同下来医院咨询。

张女士说:“医院王辉东院长告诉我,只要在圣贝种牙,都能免费获得种植牙保险,如果种植牙(非意外伤害或人为因素)在5年内出现种植体脱落、牙冠崩瓷等问题,

可以免费修复,修复费用由中国人寿保险公司全额报销。”

据介绍,近期,中国人寿与济南圣贝口腔医院成功签约“种植牙保险”,该险名叫“康齿保”。凡在该院种植牙的顾客可获5年内非意外脱落种植牙保险,修复费用由中国人寿全额报销。

“有了康齿保,在圣贝我完全可以放心种牙了”最后张女士表示。据悉,“康齿保”是全国首个种植牙保险,圣贝口腔也是中国唯一一家获得中国人寿保险公司承保的口腔医疗机构,旨在解决口腔医疗现状,进一步保证医疗质量,

让种植牙顾客安心放心种牙。

福利!泉城种植牙泰斗王辉东院长预约免挂号费啦

“没想到今天过来不仅知道了种牙有保险,而且挂王辉东院长的号还能免费,关键是王院长还是原济南市口腔医院的副院长,种植牙的老专家,这下我更放心了。”张女士说。

据悉,王辉东院长是原济南市口腔医院副院长,副主任医师,副教授。任山东省口腔医师协会副主任委员,山东省口腔种植专委会副主任委员,济南圣贝口腔医院名誉院长。

从事医疗、教学、科研工作40余年,具有丰富的临床经验,对困难阻生牙的拔除及人工种植牙有独到之处,发表医学论文40余篇,在口腔界享有较高的知名度。

为让广大市民更好治疗口腔疾病,凡王辉东院长在济南圣贝口腔医院坐诊,预约免挂号费,想挂王辉东号的市民,可提前拨打健康热线0531-87878000咨询预约。

另外,王辉东院长将在8月6日(周一)做客济南新闻广播电台为大家科普口腔保健知识及种植牙常识,届时大家可在10:30准时收听。